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Митрополит запорошки и мелитопољски Лука биће
у ноћном кућном притвору

Сектор за информисање ОСЦП-а, 07.05.2024. Судија Соломенског окружног суда у Кијеву је
7. маја 2024. за митрополита запорошког и мелитопољског Луку одабрао превентивну меру у виду
ноћног кућног притвора у трајању од два месеца и ношења уређаја за електронско праћење. 

Владика Лука је на свом телеграм каналу објавио решење судије. У решењу се наводи да је
тужилац поднео захтев за одређивање превентивне мере у виду кућног притвора. Судија је
делимично усвојио захтев тужиоца: митрополиту Луки је забрањено да напушта место становања у
Запорожју у периоду од 22 до 6 часова. 

Како се наводи на сајту Уније православних новинара, ова превентивна мера важиће за време
трајања преткривичне истраге закључно са 1. јулом ове године. Јерарх Украјинске Православне
Цркве мораће на сваки захтев да долази код истражитеља, тужиоца, судије и суда. Такође му је
забрањено да напушта град Запорожје без дозволе истражитеља, тужиоца или суда. Суд је
наложио архипастиру да депонује пасош, да се уздржи од комуникације са сведоцима у овом
кривичном поступку, међу којима су и учесници (пратиоци) телеграм канала митрополита Луке под
називом Лекарь.zp и да носи уређај за електронско праћење. 



Према раније објављеним информацијама, Служба безбедности Украјине је 1. маја осумњичила
митрополита запорошког и мелитопољског Луку да је наводно „провоцирао и подстицао верску
мржњу у Украјини“. 

Током претреса тога дана архијереја су питали зашто није прешао у „ПЦУ“. Митрополиту Луки су
постављена и питања поводом низа објава на његовом телеграм каналу. 

„Желе да ме осуде зато што говорим истину. Зато што сам говорио истину. Не политичку, не
геополитичку, него нашу црквену истину. О Христу! Истину, која води само ка једном – ка
спасењу! Ја сам одговоран за вас. И одговараћу пред Богом. Ево ме, Господе, и ево моје пастве!“,
цитира сајт УПН речи архијереја. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/91739/
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